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Stemmingen moties Vrijhandelsverdrag
met Canada

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over het vrijhandelsverdrag met Canada
(CETA),

te weten:

- de motie-Bruins over geen voorlopige toepassing van
het Investment Court System (31985, nr. 28);

- de motie-Bruins over standaarden voor de wijze waarop
producten tot stand komen (31985, nr. 29);

- de motie-Bruins over de lijsten met uitzonderingen per
sector (31985, nr. 30);

- de motie-Merkies c.s. over niet instemmen met voorlo-
pige inwerkingtreding van CETA voordat de uitspraak van
het Europees Hof van Justitie bekend is (31985, nr. 31);

- de motie-Merkies/Jasper van Dijk over de mogelijkheid
dat nationale parlementen zich uitspreken over ICS in CETA
(31985, nr. 32);

- de motie-Merkies c.s. over niet herbevestigen van het
mandaat van de Commissie voor TTIP (31985, nr. 33);

- de motie-Grashoff/Thieme over pas op de plaats maken
in de TTIP-onderhandelingen (31985, nr. 34);

- de motie-Grashoff over bij gemengde verdragen afzien
van voorlopige inwerkingtreding (31985, nr. 35);

- de motie-Grashoff over het niet voorlopig toepassen van
het ICS (31985, nr. 36);

- de motie-Verhoeven over het versterken van de handel
in groene, innovatieve producten en technologieën (31985,
nr. 37);

- de motie-Jan Vos/Teeven over geen aanpassingen die
afdoen aan reeds gestelde eisen op het gebied van arbeid
en milieu (31985, nr. 38);

- de motie-Jan Vos over een Europees bindend geschillen-
beslechtingsmechanisme (31985, nr. 39);

- de motie-Teeven over het zo snel mogelijk goedkeuren
van CETA (31985, nr. 40).

(Zie vergadering van 7 juni 2016.)

De voorzitter:
De motie-Merkies/Jasper van Dijk (31985, nr. 32) is in die
zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 41, was nr. 32 (31985).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

van mening dat de Tweede Kamer zich over ICS uit moet
kunnen spreken;

verzoekt de regering, zich er bij de Europese Commissie
voor in te spannen dat nationale parlementen zich uit kun-
nen spreken over ICS in CETA,

en gaat over tot de orde van de dag.

Op verzoek van de heer Grashoff stel ik voor, zijn motie
(31985, nr. 36) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Bruins (31985, nr. 28).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, de SGP, de ChristenUnie, het CDA,
de Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bruins (31985, nr. 29).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, 50PLUS, Klein, de SGP en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Bruins (31985, nr. 30).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, de SGP, de ChristenUnie, het CDA,
de Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Merkies c.s. (31985, nr. 31).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, 50PLUS, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, de SGP, de ChristenUnie, het CDA, de Groep
Bontes/Van Klaveren en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Merkies/Jasper van
Dijk (31985, nr. 41, was nr. 32).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, de SGP, de ChristenUnie, de Groep
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Bontes/Van Klaveren en de PVV voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Merkies c.s. (31985, nr. 33).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, 50PLUS, de Groep Kuzu/Öztürk,
de ChristenUnie, de Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Grashoff/Thieme (31985, nr.
34).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, 50PLUS, de Groep Kuzu/Öztürk,
de ChristenUnie, de Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Grashoff (31985, nr. 35).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, 50PLUS, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, de SGP, de ChristenUnie, de Groep Bontes/Van
Klaveren en de PVV voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Verhoeven (31985, nr. 37).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jan Vos/Teeven (31985, nr. 38).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet,
50PLUS, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, de VVD,
de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze motie heb-
ben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jan Vos (31985, nr. 39).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk en Houwers voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Teeven (31985, nr. 40).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdA, Van Vliet, Houwers, de VVD en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
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